303. четыре одинаковых заряда Q1=Q2=Q3=Q4=40нКл закреплены в вершинах квадрата со стороной а=10см. определить напряженность электрического поля Е в месте нахождения одного из зарядов а так же силу F, действующей на этот заряд со стороны трех других.

313. на тонком стержне длиной L равномерно распределен заряд с линейкой плотностью j=1нКл/м. найти потенциал  ф, созданный этим стержнем в точке, расположенной на Егор оси и удаленной от ближайшего конца на расстоянии l.

323. ион атома лития Li+  прошел ускоренную разность потенциалов U1 = 400В, ион атома Na+ - разность потенциалов U2=200В. Найти отношение скоростей этих ионов. Начальные скорости считать нулевыми.

333.два конденсатора емкостями C1=5мкФ и C2=3мкФ соединены последовательно и присоединены к батарее с ЭДС Е=80В. Определить энергию поля каждого из конденсаторов.

343.зазор между обкладками плоского конденсатора  заполнен веществом с диэлектрической проницаемостью е=7 и удельным сопротивлением р=1011Ом*м. емкость конденсатора C=3000пФ. Найти ток утечки через конденсат при подаче на него напряжения U=2000В.

353. сила тока в проводнике сопротивления R=20Ом изменяется с течением времени по закону I-I0*e-at  , где I0=10А, a=10-2c-1. определить количество теплоты Q, которое выделится в проводнике за время t=10-2c
403. электрон движется в однородном магнитном поле с индукцией В=4мТл по окружности радиуса R=8мм. Какого его кинетическая энергия.

413.квадратная  проволочная рамка расположена в одной плоскости с длинным прямым проводом так, что две ее стороны параллельны проводу. По проводу и рамке текут одинаковые токи силой I=10А. определить силу F, действующую на рамку, если ближайшая к проводу сторона рамки находится от него на расстоянии, равном ее длине и направление тока в ней совпадает с направлением тока в проводе.

423. по проводу, согнутому в виде квадрата со стороной d=5см, течет ток силой I=50А. найти магнитную индукцию В в точке пересе5чения диагоналей квадрата.

433.плоский контур площадью S=20см2 находится в однородно магнитном поле с индукцией В=0.03Тл. определить магнитный поток Ф, пронизывающий контур, если плоскость его составляет угол =30 с направлением линий магнитной индукции. Определить также момент силы М, действующей на виток, если по нему протекает ток силой I=0.5А
443. в проволочное кольцо, присоединенное к баллистическому гальванометру, вставили прямой магнит. При этом по цепи прошел заряд Q=50мкКл. Определить изменение магнитного потока Ф через кольцо, если сопротивление цепи гальванометра R=10Ом.

453.обмотка тонкого тороида имеет n=10 витков на каждый сантиметр длины. Вычислить объемную плотность энергии w магнитного поля в тороиде при силе тока I=0.1А. сердечник выполнен из немагнитного материала.
